
В суд направлено уголовное дело о причинении по неосторожности тяжкого вреда здоровью сотрудника ДПС

Следственным отделом по Свердловскому району СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Иркутска, который обвиняется в нарушении правил дорожного движения, совершенном лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч.2 ст. 264 УК РФ).

Напомним, 17 декабря 2016 года ночью на ул. Безбокова г. Иркутска водитель «Митсубиси Паджеро», находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил по неосторожности наезд на инспектора ГИБДД и сбил его, после чего попытался скрыться, однако не справился с управлением и врезался в ограждение проезжей части. Сотрудник полиции был госпитализирован в тяжелом состоянии. Злоумышленником оказался местный житель, работающий электриком по найму.

Следственным отделом было возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Однако, с учетом собранных по уголовному делу доказательств, в ходе расследования, действия обвиняемого были квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ. В ходе допросов обвиняемый вину признал, в содеянном раскаялся.

В настоящее время прокуратурой Свердловского района утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело находится на рассмотрении по существу в Свердловском районном суде г. Иркутска. По делу прошли первые слушания.

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1151040>